



# 校监于 2019 年 3 月 12 日星期二向 PPS 董事会提交的报告摘录

## 当移民和海关执法局 (ICE) 撕裂了一个家庭是不可原谅和无人道

作为波特兰公立学校的校监，一个移民到这个国家的儿子，一个公共教育为其敞开了大门，一个不懂英语的入学者.....他后来获得了研究生学位，现在有幸担任这一职务, 我想讨论一个对我个人和职业都很重要的话题。

最近几天，我们听到报告说，移民和海关执法局，也称为 ICE，已采取有针对性的行动，逮捕我们社区内的个人。我感到震惊和愤怒的是，这些被拘留者中有一位是 PPS 的家长，和许多其他家长一样，正在送他们的孩子——我们的学生上学。这是不可原谅和无人道的。像我们许多人一样，我们的移民父母对他们的孩子也有共同的希望和梦想。像我们所有人一样，他们牺牲一切来为他们的孩子提供我们所能提供的一切。

所以，当我们看六点钟的新闻，看到孩子们被从他们的家庭中扯出来，关在边境的笼子里的可怕画面时，我们知道我们在波特兰的家庭，在我们的社区里，正在被撕裂。这是不可接受的。学生们不应该担心他们的妈妈或爸爸放学后不在家。父母也不应该害怕因为可能被拘留而不能去学校接孩子。

因此，尽管我不能控制校园边界以外的移民问题，但我想公开重申我们的承诺，即无论学生的移民身份或家庭状况如何，我们的学校都将成为每个学生学习的灯塔。没有人会被拒之门外，我们会尽最大努力保证每个学生获得丰富的教育资源。我们将继续尽一切可能确保我们的学校是学生的避难所。

我知道我和坐在讲台上的七名董事会成员都持着同样的承诺。我要再次感谢他们去年通过了第 5363 号决议，即《无证学生的权利以及移民局和海关执法局进入学校的协议》，他们在决议中坚定地表达了我们在这个问题上的集体价值观。

我们将继续与社区伙伴合作，提供足够的支持，帮助我们的学生和家庭从这一可怕的创伤中康复。我还指示我们的员工向受影响学校部署资源和咨询服务。正如我昨晚所做的，我将继续亲自联系受影响的家庭。

在这样的时刻，我们伸出援手支持那些真正遭受创伤的人们-即使许多人都无法真正理解个中的来龙去脉，但我们的社区和学区将因我们的仁爱而被铭记的。

对我们学校的家庭也是如此:我们支持你！我们有道德责任为您和您的孩子提供丰富的教育和安全的上学场所。